
常設調查——市民對社會民生焦點議題的意見調查（2023 年 3 月） 

你好，我哋係香港研究協會。近期不少社會民生議題，例如撤銷口罩令成為了市民的討論焦

點，而家我們正進行一項調查，想了解一下你對這些議題的看法。 

一、 政府宣佈 3 月 1 日全面撤銷口罩令後，你會否繼續佩戴口罩？ 

1. 一定會           （轉答第二題） 

2. 多數會           （轉答第二題） 

3. 多數不會          （轉答第三題） 

4. 一定不會          （轉答第三題） 

5. 不知道／很難說／無意見＊＊ （轉答第三題） 

二、 你繼續佩戴口罩的最主要原因是甚麼？ 

1. 已經成為習慣 

2. 比較有安全感 

3. 減少病毒傳播 

4. 遵守社會規範 

5. 其他 

6. 很難說／無意見＊＊ 

三、 你預計未來三個月本地物價會上升、下跌還是保持穩定？ 

1. 上升 

2. 下跌 

3. 保持穩定 

4. 不知道／很難說 

5. 無意見＊＊ 

四、 本地物價上升對你日常生活有多大程度的負面影響？ 

1. 很大影響 

2. 較大影響 

3. 不太影響 

4. 沒有影響 

5. 不知道／很難說 

6. 無意見＊＊ 

  



五、 如果你因物價上升而需減少開支，你預計以下那方面會減省最多？ 

1. 日用品、服裝 

2. 休閒娛樂 

3. 住屋（包括水電煤、租金） 

4. 食品 

5. 家具電器 

6. 教育 

7. 餐飲 

8. 醫療保健 

9. 其他／不知道／很難說／無意見＊＊ 

六、 對於政府壓抑樓市的「辣招」措施，你認為應該加強、削減，還是保持不變？ 

1. 加強 

2. 削減 

3. 保持不變 

4. 不知道／很難說 

5. 無意見＊＊ 

七、 你的性別是： 

1. 男 

2. 女＊＊ 

八、 你的年齡是： 

1. 15 歲以下 

2. 15-17 歲  

3. 18-29 歲  

4. 30-39 歲  

5. 40-49 歲  

6. 50-59 歲  

7. 60 歲或以上＊＊ 

九、 你的學歷是： 

1. 未受教育／學前教育 

2. 小學 

3. 初中 

4. 高中／預科 

5. 文憑／證書／副學士／高級文憑課程 

6. 學位課程＊＊ 

  



十、 你的職業是： 

1. 管理及行政人員 

2. 專業及輔助專業人員 

3. 文員、服務及銷售人員 

4. 勞動工作者 

5. 料理家務者 

6. 退休人士 

7. 學生 

8. 其他＊＊ 

十一、 你的家庭月入範圍是： 

1. 少於$6,000 

2. $6,000-10,000 以下 

3. $10,000-20,000 以下 

4. $20,000-30,000 以下 

5. $30,000-40,000 以下 

6. $40,000-60,000 以下 

7. $60,000 或以上 

8. 不知道＊＊ 

十二、 你認為自己是屬於以下哪一個社會階層？ 

1. 上層 

2. 中上層 

3. 中層 

4. 中下層 

5. 下層 

6. 不知道＊＊ 

 

今次嘅調查已經完畢，多謝你嘅回應！拜拜！ 


